

社区



昨日,合肥市庐阳区一家企业工会在海棠街道举办了“非公企业民主评议活动”,80多名工会会员给自己的老板“打分”。通过企业老板、企业工会主席述职、会员投票、现场唱票,评选出优秀老板。据组织者介绍,此次测评主要是提高员工的维权能力,让员工把工会当成自己的家。葛伟红 记者王恒文/图

一句“快递丢了”,赔偿300元了事 又一句“找到了”,赔偿不了了之 快递公司“变脸”,我的损失谁补?

“快递‘遗失’了这么久,如今一句‘快递找到了’,承诺的话就不算数了,太气人了!”昨日,市民王女士致电本报反映,韵达快递先是“遗失”了她的快递,提出“赔偿300元”,可随后又称“快递找到了”,“赔偿300元”的提议也随之作罢。

实习生 陈文婧记者 马冰璐

▶市民 一句“快递找到了”,300元赔偿不算数了

据市民王女士介绍,她是保险公司的业务员,2月22日,她将一份保险合同快递给南京的客户,“合同需要客户签字并寄回回执。”为了保证回执尽快寄回,她在寄出快递时,顺便支付了寄回的邮费。2月24日,客户收到快递,当即签好字并寄回回执。三天后,王女士查询发现,快递还没到合肥。她耐心等待到3月10号,快递还是没到,她感觉有些不对劲,“难道快递丢了”,她赶紧询问了快递公司,果不其然,对方称“快递丢了。”

“回执丢了,保险没有效力,客户随时可以宣布保险无效。”王女士说,回执一直没有按时寄到,公司每天要收取她20元罚款,算到现在,光罚款就几百元了。而为了向客户说明情况,她还特地去了一趟南京,这些天,为了这事,她是“破财”又操心。为了能讨个说法,她找到快递公司,一位余姓负责人表示,可以赔偿300元。为了以防万一,该负责人还写下了一纸欠条。可没想到,前天晚上,快递公司却通知她“快递找到了”,赔偿不算数了,“快递公司的处理方式,实在让人无法接受。”

▶快递 既然“快递找到了”,赔偿也就没法兑现了

王女士说,快递公司不能说不赔偿就不赔偿了,毕竟这事给她造成很大影响。随后,记者找到该余姓负责人,他表示,根据相关规定,快递遗失一般只赔偿三倍邮

费,当时是考虑到“快递遗失”给王女士造成比较大影响,才提出“赔偿300元”,“现在快递找到了,不存在遗失一说,赔偿也就没法兑现了”。

▶律师 建议先协商,协商不成可向法院起诉

如今快递公司拒绝履行赔偿承诺,王女士该如何是好呢?安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师表示,王女士可以以欠条作为依据,主张自己的赔偿要求,最好提供

误工证明、交通费票据等等因对方行为给其造成损失的证据,“建议她最好先和对方进行协商,若协商不成的话,她还可以向法院提起诉讼。”



方倩 制图

美容店“无声无息”玩停业 会员四五千元现金打水漂

星报讯(记者 马冰璐)“人去楼空,会员卡里的四五千元钱,全打水漂了。”昨日,合肥市民徐女士致电本报反映,怡都丽人美容美体店突然“撤出”合肥,她们一大批会员的会员卡成了“废卡”,钱全“套”卡里了。

徐女士:美容店突然“人去楼空”

徐女士是怡都丽人美容美体店的一名会员,过年前,她去店里做护理,并没有感觉到任何异常。“光听店员说,春节期间,店面要装潢。”可没想到过年后,她再次来到店里,发现已是“人去楼空”。“一点征兆都

没有,连人带店全没影儿了。”一看到“人去楼空”的情形,徐女士赶紧找到该店的负责人,可对方表示,由于店面租金涨价,他们决定重新选址再开,“让我们耐心等待新店开张,到时候可以去消费。”当徐女士表达了退款意愿时,对方表示,不行,只能拿钱抵产品,“我卡里还剩4000、5000元,换那么多产品干嘛,我只想退款。”

总公司:新店暂时开不起来

昨日,记者联系上该美容美体店杭州总公司的一位负责人,她表示,目前新店正在选址中,开业时间还不确定,“会员想退

款肯定不行,我们只能安排用产品抵钱,等到新店开业,会员可以再拿产品抵行程。”“为什么会突然停业呢?”“因为加盟商突然携款私逃了,所以店就关了。”该负责人表示,目前所有善后工作都是总公司在做,“钱是加盟商收的,所以我们没法退款。”

12315:消费者可向工商部门反映

随后,记者咨询了12315的工作人员,他建议,徐女士可以携带会员卡、收据等相关材料到辖区工商部门举报投诉,“虽然合肥店现在是‘人去楼空’,但是消费者还可以找杭州总公司讨说法。”

建设一流品牌驾校

近年来随着经济的快速发展,买车、学车人员越来越多,驾校颇受社会关注,在3.15国际消费者权益日,新安驾校邀请相关媒体走进驾校,真实感受学校教学服务。张宏校长首先介绍了新安驾校办学史及发展战略,并亲自带领参观了2010新安驾校十大教改成果展,新安驾校训练基地,大家亲自感受了在新安报名学车的整个过程,体验了各学车环节,并和教练员、学员进行了广泛交流。张校长

告诉大家:“驾校行业风气直接影响到社会的和谐,相信一个自身建设不完善的驾校,很难培养出优秀的驾驶员。”2011是新安品牌建设年,新安驾校全面提升教学服务理念,创新教学方法,透明教学服务。把技能教学延伸到传道、授业、解惑等更多方面,服务更全面,更体贴,更具有社会责任感。

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车南300米即是

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的热线电话 0551-2620110,或登陆本报星空社区(www.xksq.net)网站,本报将为您免费刊登求职信息。
黄先生:25岁,希望找一份叉车、手动车维修及保养的工作。联系电话:15155955272。
徐先生:26岁,想找一份销售、行政、客服、助理的工作,有相关工作经验。联系电话:15209826955。
徐先生:28岁,想找一份兼职驾驶员的工作。联系电话:15805697035。

快乐主妇

春天,多吃这些东西
春天,应该如何吃?快乐主妇整理一二,希望对您有帮助。
首先,要多吃性温味甘的食物,谷类如糯米、黑米、燕麦;蔬果类如南瓜、红枣、桂圆、核桃;肉类如牛肉、猪肚、鲫鱼、鲈鱼、草鱼、黄鳝等。人体从这些食物中吸取丰富营养素,可使养肝与健脾相得益彰。
其次,要顺应春升之气,多吃些温补阳气的食物,尤其早春仍有冬日余寒,可选吃韭菜、大蒜、洋葱、魔芋、大头菜、芥菜、香菜、生姜、葱。这类蔬菜均性温味辛,既可疏散风寒,又能抑杀潮湿环境下孳生的病菌。

玫琳凯百万小时 志愿服务献社区

星报讯(高敏)玫琳凯化妆品有限公司别出心裁,发动全球36个子公司的5000员工和200万美容顾问,从2月8日开始参与各种形式的志愿活动,积累了超过100万志愿服务小时数来免费服务周边社区需要帮助的人群。
活动期间,30位玫琳凯中国的首席授权经销商代表率先与来自江西、贵州两省贫困家庭的117名女大学生结对,资助每人4000元,完全解决了她们大学四年生活费用,资助总额达到468000元,已经通过全国妇联中国儿基会下拨到位。

一剂良方 解救一方百姓

98岁老军医“专治”颈腰椎病
颈、腰间盘突出是社会高发病,正日益严重地危害中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。
谭咏海,我国著名老军医,出身中医世家,11岁随父学医,18岁入伍,21岁被保送著名军医大学,经他治疗的骨关节病人数十万,经他治疗的骨关节病人数十万从医70余年,现年98岁。
他研制的**百灵奇草神贴**,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活、红花等药物,把“椎间盘突出物”当做骨血栓来对待,别人用药活血化瘀,他独创破血逐瘀,反其道而行之,只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络迅速打通,当晚就能有所缓解,几天神经根水

肿基本减轻,神经受压减轻,腿不麻不肿不疼,一般半月左右破裂的纤维环修复,其他症状减轻。
王会计长期饱受颈椎病折磨,脖子僵硬疼痛,头晕头疼,手麻发抖,握不住东西,腿软无力,有时正说着话,因为头晕突然就说不下去了,拍片诊断为“颈椎增生、椎间盘突出、曲度变直”,用“百灵奇草神贴”一礼拜,症状减轻,“百灵奇草神贴”的效果让每一位深受痛苦的患者折服!
良心产品“百灵奇草神贴”特别适用于颈椎病、腰间盘突出(膨出)、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生引起的腰腿疼痛下蹲困难等症。
咨询电话:0551-3185429
销售地址:新药特药商店(大钟楼南门小学对面)